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Νοερό προσκύνημα στην Παναγία με τον 
Μητροπολίτη Βεροίας – 3ο μέρος (ΒΙΝΤΕΟ)
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Βεροίας, Ναούσης και Καμπανίας

Στο πλαίσιο της σειράς των διαδικτυακών εκπομπών 
«Επισκοπικός Λόγος», ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης 
Βεροίας, Ναούσης και Καμπανίας κ. Παντελεήμων ανέπτυξε το 
τρίτο μέρος της ομιλίας του με θέμα: «Οι θαυματουργές εικόνες 
της Παναγίας μας» το βράδυ της Πέμπτης 24ης Αυγούστου 
2023.

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης κ. Παντελεήμων, πραγματοποιεί ένα νοερό 
προσκύνημα σε κάποιες από τις θαυματουργές εικόνες της Παναγίας μας, μέσα 
από την εβδομαδιαία εκπομπή του με τίτλο: «Επισκοπικός Λόγος», η οποία 
μεταδίδεται κάθε Πέμπτη στην ιστοσελίδα της Ιεράς Μητροπόλεως, στην 
αντίστοιχη σελίδα στο Facebook, στο κανάλι στο Youtube και στον ραδιοφωνικό 
σταθμό της Ιεράς Μητροπόλεως «Παύλειος Λόγος 90.2 FM».

Στη διαδικτυακή ομιλία του, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Βεροίας, 
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Ναούσης και Καμπανίας κ. Παντελεήμων, ανέφερε μεταξύ πολλών άλλων:

Αν στο Άγιο Όρος, στο Περιβόλι της Παναγίας, είναι πολλές οι θαυματουργές 
εικόνες της Υπεραγίας Θεοτόκου, απόδειξη και αυτές της αγάπης και της 
προστασίας της Κυρίας Θεοτόκου προς τους μοναχούς που αφιέρωσαν τη ζωή 
τους στον Υιό της, απομακρυνόμενοι από τον κόσμο και επιλέγοντας τη ζωή της 
ασκήσεως, της προσευχής και της νηστείας στον ουρανογείτονα Άθωνα, τον οποίο 
Εκείνη επέλεξε ως κλήρο της, η μητρική αγάπη της Παναγίας Μητέρας του Κυρίου 
μας δεν περιορίζεται μόνο στο Άγιο Όρος, δεν περιορίζεται μόνο στους μοναχούς.

Πολλές είναι οι θαυματουργές εικόνες της Παναγίας Παρθένου που προστατεύουν 
κάθε γωνιά της πατρίδος μας, κειμήλια ιερά της πίστεως και της ευλαβείας του 
λαού μας, τεκμήρια της αγάπης των ανθρώπων προς τη Δέσποινα του κόσμου, 
αλλά και της αγάπης και της μερίμνης της Υπεραγίας Θεοτόκου για τον κόσμο και 
τα πιστά της τέκνα. Το είχε υποσχεθεί, άλλωστε, πριν από την Κοίμησή της ότι δεν 
θα εγκαταλείψει τον κόσμο, αλλά θα παραμείνει παρούσα, δίπλα στα παιδιά της 
και τις ανάγκες τους. Θα παραμείνει παρούσα για να μας προστατεύει και να μας 
παρηγορεί.

Και την πραγματοποιεί την υπόσχεσή της η Παναγία μητέρα μας, προσφέροντάς 
μας μέσω των ιερών εικόνων της και των θαυμάτων που αυτές επιτελούν χάρη 
των ανθρώπων ζωντανή την αίσθηση της παρουσίας της δίπλα μας, ανάμεσά μας, 
στήριγμά μας σε κάθε ανάγκη.

Γι᾽αυτό και αναρίθμητοι είναι οι πιστοί, οι οποίοι τις ημέρες που εορτάζουμε τη 
μεγάλη εορτή της σεπτής και ενδόξου Κοιμήσεως της Υπεραγίας Θεοτόκου, 
σπεύδουν να της εκφράσουν τον σεβασμό και την ευγνωμοσύνη τους για τις 
πλούσιες δωρεές που μας χαρίζει.

Αναρίθμητα και τα Θεομητορικά προσκυνήματα, προς τα οποία συρρέουν χιλιάδες 
ευσεβείς χριστιανοί για να τιμήσουν την Παναγία μας και να της εμπιστευθούν τα 
αιτήματα των ψυχών τους. Και οι ιερές και θαυματουργές εικόνες της Παναγίας, 
οι οποίες φυλάσσονται σε αυτά, έχουν η κάθε μία το δικό της όνομα και τη δική 
της ιστορία.

Κάποιες από αυτές τις ιερές και θαυματουργές εικόνες είναι κατά την παράδοση 
έργα του ευαγγελιστού Λουκά, άλλες είναι νεώτερες, όμως η χάρη της Παναγίας 
μας είναι η ίδια για εκείνους που προστρέχουν με ευλάβεια και της ζητούν τη 
βοήθειά της.

Από όλες αυτές τις χαριτόβρυτες και θαυματουργές Θεομητορικές εικόνες 



επιλέξαμε δύο, για να ανατρέξουμε στην ιστορία τους, για να τις προσκυνήσουμε 
νοερά και να ανάψουμε και εμείς με τον λόγο μας τη λαμπάδα της ευσεβείας στη 
χάρη της Παντευλογήτου Μαριάμ.

ΔΕΙΤΕ ΕΠΙΣΗΣ:

Νοερό προσκύνημα στην Παναγία με τον Μητροπολίτη Βεροίας – 1ο μέρος 
(ΒΙΝΤΕΟ)

Νοερό προσκύνημα στην Παναγία με τον Μητροπολίτη Βεροίας – 2ο μέρος 
(ΒΙΝΤΕΟ)
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